
Ruzie bij Trots op NL

Bij Trots op NL is een ruzie over de afwikkeling van financiele zaken tussen Verdonk en Sinke naar buiten gekomen. Welke reactie heeft dit op het

electoraat?
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

electoraat?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Adviseur Sinke zou geld betaald hebben aan medewerkers van zijn bureau en zijn levenspartner zonder dat dit met

Verdonk afgesproken zou zijn. Wie denkt u dat hierin gelijk heeft?

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Verdonk 40% 63% 55% 50% 16% 23% 31% 35%

Sinke 17% 6% 10% 9% 18% 34% 14% 20%

Weet niet/geen antwoord 44% 31% 35% 41% 65% 43% 55% 45%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja, een fors effect 35% 33% 24% 38% 55% 41% 28% 41%

Ja, een klein effect 44% 41% 48% 41% 31% 42% 47% 46%

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Denkt u dat dit geschil een negatief effect zal hebben op de electorale positie van Trots op NL?

Ja, een klein effect 44% 41% 48% 41% 31% 42% 47% 46%

Nee 13% 25% 25% 9% 8% 8% 16% 12%

Weet niet/geen antwoord 8% 2% 3% 12% 7% 8% 10% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Is door dit geschil uw mening over Trots op NL negatiever geworden?

Total

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja, en mijn mening was van te voren (vrij) positief 9% 16% 16% 13% 8% 2% 7% 0%

Ja, en mijn mening was van te voren (vrij) negatief 17% 13% 11% 21% 29% 19% 13% 18%

Nee, want het was al (heel) negatief 40% 3% 19% 26% 50% 58% 56% 68%

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Is door dit geschil uw mening over Trots op NL negatiever geworden?

Nee, want het was al (heel) negatief 40% 3% 19% 26% 50% 58% 56% 68%

Nee 29% 69% 49% 31% 6% 16% 21% 13%

Weet niet/geen antwoord 5% 0% 6% 8% 7% 5% 4% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks
Allen op 4

april

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Hoe groot is de kans dat u bij de volgende verkiezingen Trots op NL zult stemmen?
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

(Vrijwel) zeker 7% 6% 5% 12% 8% 0% 1% 3% 0%

Groot 5% 3% 5% 11% 3% 0% 1% 3% 0%

Vrij Groot 9% 6% 15% 14% 8% 2% 3% 2% 0%

Groot noch klein 9% 8% 19% 16% 10% 5% 3% 6% 0%

Vrij klein 6% 5% 14% 9% 6% 4% 2% 3% 0%

aprilverticaal gepercenteerd naar Allen

Vrij klein 6% 5% 14% 9% 6% 4% 2% 3% 0%

Klein 5% 7% 9% 9% 12% 3% 3% 1% 6%

(Vrijwel) zeker niet 59% 63% 25% 29% 53% 82% 84% 80% 92%

Weet niet/geen antwoord 1% 3% 9% 1% 1% 4% 3% 4% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

(Vrijwel) zeker 7% 22% 13% 8% 1% 1% 4% 0%

Groot 5% 16% 9% 9% 4% 1% 1% 0%

verticaal gepercenteerd naar

Allen op 4

april

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Dezelfde vraag is gesteld direct na de presentatie van Trots op NL in april 2008

Groot 5% 16% 9% 9% 4% 1% 1% 0%

Vrij groot 9% 25% 16% 10% 4% 5% 6% 0%

Groot noch klein 9% 9% 18% 10% 2% 5% 7% 2%

Vrij klein 6% 8% 12% 8% 3% 3% 2% 1%

Klein 5% 9% 6% 6% 2% 2% 7% 0%

(Vrijwel) zeker niet 59% 12% 26% 48% 86% 83% 73% 97%(Vrijwel) zeker niet 59% 12% 26% 48% 86% 83% 73% 97%

Weet niet/geen antwoord 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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